



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге заместитель Председателя СК России совместно с руководством ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу провели личный прием депутата муниципального образования в связи с обращением о неправомерном разрушении исторических зданий**



2 июня 2022 года в Санкт-Петербурге заместитель Председателя СК России Александр Владимирович Клаус и исполняющая обязанности руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Марина Григорьевна Парастаева провели прием представителя группы депутатов Черемных Кристины Витальевны.

Ранее Черемных Кристина Витальевна совместно с другими депутатами муниципальных образований и Законодательного собрания города обратилась к Председателю СК России



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Александр Ивановичу Бастрыкину с просьбой вмешаться в ситуацию, связанную со сносом и разрушением ряда исторических зданий, расположенных в центре Санкт-Петербурга.

В ходе приема Кристина Витальевна дополнительно пояснила, что, по мнению инициативной группы и горожан, разрушаемые здания относятся к историко-культурному наследию Санкт-Петербурга и должны охраняться в соответствии с действующим законодательством. Однако согласно технической документации, имеющейся в распоряжении органов власти, они таковыми не являются, что дает основания сомневаться в достоверности указанной документации, а также намеренном сокрытии заинтересованными лицами фактов, позволивших бы признать данные здания объектами, представляющими историческую или культурную ценность.

Александр Владимирович Клаус сообщил заявителю, что ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ, в связи с возможным превышением должностных полномочий сотрудниками Комитета по государственному контролю и охране памятников истории и культуры Правительства Санкт-Петербурга.

Кроме того, заместитель Председателя СК России уточнил доводы депутатов, подписавших обращение, предложил представить первичные обращения граждан, касающиеся обсуждаемого вопроса, с целью их дальнейшего изучения и приобщения к материалам возбужденного уголовного дела. Также он пояснил, что в рамках расследования будет проведен комплекс необходимых следственных действий и экспертных исследований, направленный на установление всех имеющих значение обстоятельств и проверку в полном объеме доводов заявителей.

02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1694084>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---